



## Первоиерарх Русской Зарубежной Церкви возглавил престольный праздник Воскресенского собора в Буэнос-Айресе



**Служба коммуникации ОВЦС, 27.04.2023.** 23 апреля отмечался престольный праздник Воскресенского собора в Буэнос-Айресе – кафедрального храма Южно-Американской епархии Русской Зарубежной Церкви.

Торжества по случаю праздника возглавил Первоиерарх Зарубежной Церкви митрополит Восточно-Американский и Нью-Йоркский Николай. Он прилетел в Аргентину с чудотворной Курской Коренной иконой Божией Матери. Этот образ предыдущий раз посещал Южную Америку в 2004 году.

Утром в Светлую субботу митрополит Восточно-Американский и Нью-Йоркский Николай возглавил в храме Божественную литургию в сослужении епископа Каракасского и Южно-Американского Иоанна и собора духовенства.

На Всенощном бдении накануне праздника, кроме епископа Иоанна, Высокопреосвященнейшему митрополиту Николаю сослужил епископ Аргентинский и Южно-Американский Леонид с духовенством Аргентинской епархии Московского Патриархата.

В самый день праздника к числу сослуживших за воскресной Литургией также присоединился иерарх Сербской Православной Церкви епископ Буэнос-Айресский и Южно-Центральноамериканский Кирилл.

За богослужениями пел сводный хор двух русских кафедральных соборов Буэнос-Айреса.

На малом входе ключарь Воскресенского собора иерей Борис Гладышев был награжден правом ношения набедренника и камилавки.

Митрополит Николай передал в дар Южно-Американской епархии Русской Зарубежной Церкви точный список чудотворной Курской-Коренной иконы.

По окончании Литургии духовенство, клир и почетные гости торжеств приняли участие в праздничной трапезе, которая состоялась в Морском центре.

*По информации сайтов **Восточно-Американской**  
**и Южно-Американской** епархий  
Русской Зарубежной Церкви*